ВНИМАНИЕ СПЕЦИАЛИСТАМ,  ЖЕЛАЮЩИМ ПРОЙТИ ПРОЦЕДУРУ ПЕРВИЧНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ АККРЕДИТАЦИИ 
НА ПЛОЩАДКЕ ГАУ ДПО НО ЦПКПП СЗ 
В МАРТЕ-АПРЕЛЕ 2023 ГОДА.

В марте-апреле 2023 года на площадке ГАУ ДПО НО ЦПКПП СЗ будет проводиться процедура первичной специализированной аккредитации по следующим специальностям среднего медицинского образования: 
АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ И РЕАНИМАТОЛОГИЯ
РЕАБИЛИТАЦИОННОЕ СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО
РЕНТГЕНОЛОГИЯ
СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО В КОСМЕТОЛОГИИ
ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА
Специалистам необходимо внимательно изучить инструкцию и заполнить шаблон списка аккредитуемых, размещенный на сайте нашего Центра  http://cpkmetod.ru/pervich_akreditaciya.html, прислать его на адрес Аккредитационной комиссии accredocpk@mail.ru в срок СТРОГО до 27 февраля 2023 года.
В период с 10 февраля по 14 марта 2023 года необходимо представить в аккредитационную подкомиссию следующий пакет документов:
· заявление о допуске к аккредитации специалиста, размещенное на нашем сайте;
· копия документа о среднем профессиональном образовании 
(с приложениями);
· копия паспорта;
· копия свидетельства о браке (при смене фамилии);
· копия СНИЛС;
· копия диплома о профессиональной переподготовке (с приложениями);
· копия сертификата специалиста (при наличии) или свидетельства (сведения) о прохождении аккредитации специалиста (при наличии);
· копия трудовой книжки.
Аккредитуемый предоставляет документы лично по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Семашко, д.22, корпус 2, этаж 1, кабинет 17 (Ромашкиной Татьяне Николаевне) СТРОГО с 10.00 до 15.00 или на электронную почту Аккредитационной комиссии accredocpk@mail.ru в форме документов на бумажном носителе, преобразованных в электронную форму путем сканирования с обеспечением машиночитаемого распознавания реквизитов.
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